
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 04 березня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

04 березня під головуванням голови комісії – т.в.о. начальника 

Головного управління житлово-комунального господарства Тетяни Савченко 

відбулося засідання міської комісії з безпеки дорожнього руху                                                

в м. Кропивницькому. 

Розглянуті питання: про встановлення відповідних дорожніх знаків 

(стрілки) на розі вулиць Ельворті та Евгена Чикаленка; про забезпечення 

безпечного руху автотранспорту по вул. Тараса Карпи (біля ЗОШ № 6); про 

заборону руху автотранспорту біля ЗОШ № 22. 

За результатами комісії було надано відповідні доручення. 

 

04 березня директор департаменту з питань економічного розвитку, 

торгівлі та інвестицій – начальник управління економіки Ніна Рахуба провела 

робочу зустріч із суб'єктами господарювання мережевої торгівлі  та 

власниками  об'єктів, які розташовані на зупиночних комплексах, за участі  

начальника відділу державного нагляду санітарного законодавства 

Кропивницького управління ГУ Держпродспоживслужби в Кіровоградській 

області Юлії Івановської, начальника управління по сприянню розвитку 

торгівлі та побутового обслуговування населення департаменту з питань 

економічного розвитку, торгівлі та інвестицій Алли Козлової,  в.о. начальника 

спеціалізованої інспекції Олександра Брюховецького. 

 Під час наради суб`єктів господарювання проінформовано про 

дотримання протиепідемічних заходів та обмежень, зауважень при проведенні 

моніторингових відстежень об'єктів торгівлі та дотримання Правил 

благоустрою міста Кропивницького на торговельних об'єктах, розташованих 

на зупиночних комплексах. 

  

Діалог влади з народом 

 

04 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися 6 заявників з питань: присвоєння адреси житловому 

будинку, виділення земельних ділянок під гаражі та розірвання договору 

оренди земельної ділянки. 
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Події суспільно-політичного життя 

Діяльність громадських організацій 

 

04 березня  з 9.00 до 10.00 години на площі перед приміщенням міської 

ради ГО “Територія успіху” проводила акцію “Гендерна рівність – запорука 

успіху громади” на підтримку місцевої ініціативи щодо створення Центру 

надання допомоги постраждалим від домашнього насильства. Кількість 

учасників – 10 осіб.  

 

   Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

  04 березня в дитячо-юнацьких клубах комунального закладу                     

«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання» Міської                       

ради  міста  Кропивницького проведено до Міжнародного жіночого дня: 

ДЮК «Юність» – майстер-клас «Подарунок мамі» з метою розвитку 

творчих здібностей дітей; 

ДЮК «Чайка» - майстер-клас «Весняні квіти» з метою розвитку 

моторики, уяви, нових технік декоративного мистецтва; виставку малюнків 

«Моя матуся найкраща» з метою естетичного виховання; 

ДЮК «Зоряний» - майстер-клас з бісеру «Квіти для мами» з метою 

поглиблення і розширення знання учнів про техніку бісероплетіння; 

 

04 березня в ДЮК «Ровесник» комунального закладу                     

«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання» Міської                       

ради  міста  Кропивницького проведено бесіду «Онлайн-безпека» з метою 

розширення і поглиблення знань про безпечне та відповідальне використання 

інтернету та соціальних мереж. 

 

04 березня бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№ 14 – медіа-урок «Завтра без тютюну, алкоголю, наркотиків» 

Учасники заходу переглянули відеоролик «Наркоманія – дорога в  

прірву» про трагічні наслідки вживання  наркотиків молоддю та активно  

обгноворили  його. 

 В бібліотеці  була створена інформаційна виставка на тему: «Скажи     

«НІ-наркотикам», скажи «Так - життю!»; 

 № 5 – акція «Літературні герої кропивницьких дітей на карті світу» 

 Відвідувачі ознайомилися з краєзнавчою виставкою-портретом 

«Літературні імена на карті міста».  
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Питання соціально-економічного стану 

Транспорт 

 

04 березня у приміщенні Кропивницької міської ради відбулось 

громадське обговорення питання щодо підвищення вартості проїзду в 

міському електричному та автомобільному транспорті загального 

користування міста. На заході були зареєстровані 42 представники від різних 

громадських організацій, політичних партій, підприємств-перевізників та 

громадян міста. Також в обговореннях брали участь: заступник міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Вергун, 

начальник управління розвитку транспорту та зв’язку Віктор Житник, депутат 

Кропивницької міської ради Василь Рубан. 

Учасники заходу були ознайомлені з розрахунками, відповідно до яких 

на даний час дуже гостро стоїть питання суттєвого зростання вартості 

паливно-мастильних матеріалів, рівня оплати праці водіїв, та виникнення 

необхідності збільшення вартості тарифу на перевезення одного пасажира               

на міському електричному та автомобільному транспорті, який працює в 

звичайному режимі, та режимі «маршрутне таксі».  

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 


